



# 青島啤酒 特约

本报“泰山吃货团”自开团后，“吃货们”纷纷报名加入。在我们的QQ群和微信平台上，大家一起分享泰城的美食，同时也有商家的倾力加盟。现在公开QQ群号213288996和微信平台“齐鲁泰山微生活”，吃货们快点加入我们吧，我们会不定期启动试吃团，更有商家优惠。

无论您是制作美食的行家，还是品尝美食的食家，亦或是出售美食的商家都可以加入我们的队伍。在这里您可以搜到各大酒店的招牌菜系，也可以寻到回味无穷的民间小吃。我们致力于为您打造泰城最新全的美食平台，大家可以在这里分享美食、享受生活、分享快乐。“吃货团”期待您的加入。

另外，本报“泰山吃货团”继续为大家奉献免费试吃机会，本期试吃地点为长城路琦龙海鲜壹號，吃货们只要加入qq群和微信平台，就有机会参加试吃，本次试吃团为10名成员，时间为8月8日星期五晚6:00。

琦龙海鲜壹號，博采众家之长，去粗取精，立足于中国传统美食文化的基础上，

大胆创新，将精华火锅与中式正餐、西式料理相结合，秉承火锅的精华，将世界各地深海海鲜融入一脉相承的古老秘方特色汤底中，加以现代技术的科学配制，造就了具有都市风情的至尊火锅文化盛宴，并不断推陈出新，各式风味火锅及各菜系一应俱全，深海鲜活海鲜，刺身料理，手工鲜滑，极品羔羊，独有菌类，有机蔬菜等一系列新奇鲜活、爽滑劲道的美味盛宴，其中的滑类更是豆捞特色的一种，经教道工序手工捶打而成，既保持了原有的营养成分，又具有很好的口感。尤其在食品添加



10名名额等你来抢  
我们一起去  
海鲜与火锅

剂、火锅底料添加剂愈演愈烈的今天，琦龙海鲜壹號率先垂范，敢于承诺，率先在餐饮业推行标准化操作，依托标准化体制，最大限度保证菜品及汤底的新鲜、健康、安全。琦龙海鲜壹號工作人员介绍，琦龙海鲜推出11个系列特色

美味，包括特色系列、凉菜系列、锅底系列、调料系列、主菜系列、鲜活海鲜系列、放心牛羊肉系列、滑丸系列、菌类系列、谷类蔬菜系列和面食系列，充分满足了食客们的各种需求。另外，琦龙海鲜壹號现推出冰爽一夏，免费畅饮活动，青岛优质啤酒或汶阳春三星免费畅饮。

文/片 本报见习记者 胡阳

## 有家时尚快餐店

多禾馅饼源于清朝，距今已有300多年的历史，属宫廷御宴主食，其原为攒盒一品“合意饼”。其主要原料多为云南紫米、荞麦、薏米、大麦、蚕豆、黑芝麻等食粮与名贵馅料配伍。在清朝太平时期，受到宫廷皇室成员的一致喜爱。现在的多禾馅饼，融合了中式面点的传统工艺和西式快餐的时尚概念，实现了科学膳食的营养理念。

在泰安红门路、志高银座和齐鲁银座附近，都有三家多禾馅饼，方便快捷，干净卫生。

“多禾馅饼，色泽金黄，外酥里嫩，层次分明，香而不腻，凉而不硬，回味无穷。”泰安多禾馅饼董事长吴吉峰说，“多禾馅饼更具有五谷为养，五果为助，五畜为益，五菜为充，气味合而服之，以补养精气的功效，堪称膳食之佳品。

吴吉峰介绍说，多禾的主要供应商均是国内知名厂商，如金锣冷鲜肉、龙大花生油，从源头上控制产品质量，保证食品原料品质优良。就餐环境更是优雅，多禾强调调整典雅的就餐环境是品牌价值的体现。而定期对餐厅进行重新装修和设备设施更新，使就餐者在充分享受美食和服务的同时，也享受舒适优雅的就餐环境。



齐鲁晚报·今日泰山  
我们一直在您身边

汇聚 40 余个一线汽车品牌 近百台新车同台争艳

# 2014 齐鲁晚报 秋季大型车展

{ 2014.8.29-8.31 }  
{ 泰山体育中心 }

扫一扫，获取更多精彩内容



车展招商：0538-6982116 场地广告位招商：18653881007